



15 апреля 2018 года в день Фомина воскресения, воспитанники воскресной школы Свято – Георгиевского храма города Новочеркаска, посетили городской детский дом №1, поздравив его воспитанников и сотрудников с праздником Светлого Христова Воскресения.

Само поздравление было выражено в театрализованной постановке, русской церковной притчи 17 века «Игумен и медведь». Юные актеры, по благословению настоятеля храма – протоиерея Александра Луканенко, предложили воспитанникам детского дома сыграть вместе с ними на импровизированной сцене предложенное прочтение притчи.

